

# **ARMED FORCES ACT 2006**

**2006 c.52**

ISBN 0-10-544406-5

---

## **CORRECTION**

### **Schedule 16**

Page 307, in paragraph 219, the inserted subsections (1A) and (1B) should be numbered (1B) and (1C) and the cross-reference to subsection (1A) should be to subsection (1B).

*May 2007*

PRINTED IN THE UNITED KINGDOM BY THE STATIONERY OFFICE LIMITED  
under the authority and superintendence of Carol Tullo, Controller of Her Majesty's Stationery Office  
and Queen's Printer of Acts of Parliament